

ПОЛОВОДОВОК

Органы Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), горского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области.

На стахановской вахте мира

Сообщение Советского Комитета защиты мира об итогах проводимой в нашей стране кампании по сбору подписей под резолюцией Комитета Постоянного Комитета Всемирного Конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия встречено с огромным удовлетворением в коллективах предприятий нашего города, а района, в колхозной зерновой. Рабочие, работники, наша советская интеллигенция и колхозники, изъявляя свою решимость отстаивать мир во всем мире, сейчас подтверждают свои подписи под Стокгольмским Воззованием новыми трудовыми подвигами во имя могущества своего социалистического государства.

Вста на стахановскую вахту мира, коллективы предприятий города и района добиваются досрочного выполнения производственного плана, выпуска продукции отдельных предприятий. Среди колхозников разгорается соревнование на уборке богатого урожая за безостановочное движение ободов с зерном на государственные заготовительные пункты.

Итоги работы промышленности города за июль с достоятельной убедительностью подтверждают стремление коллективов добиваться все новых и новых успехов в труде. Несмотря на запоздалую выношенность производственной программы месяца Хрустальный завод, стекольный завод им. Дзержинского, АРЗ, завод им. Буденного и Артемовский, Колхозы Деревоблодного завода вот уже два месяца переводят в своих руках перевалочное Красное поле горского комитета ВКП(б) и исполкома горского Совета за успешное и качественное выполнение производственной программы.

Инициатива первых вета на стахановскую вахту мира коллектива завода «Стекловолокно». Своими труда на этом заводе имени Ленина они обязательно вымускят с каждой гектары по нескольку килограммов. Результат эти обяза-

тельства, бригады Выногаровых, Пачетиной, Филосовой и другие специально выделенной нормы на 120—130 процентов, а отдельные операторы, как, например, Лавина, Борзенко, Иванова, Локнова выносят свой план до 150 процентов. Производственный подъем в коллективе, когда рабочие, инженерно-технические работники и служащие заводы чинистели свои волиши по Стокгольмскому Воззованию, выдвинули в яркую демонстрацию морально-политического единства их волеу своей большевистской партии и правительству.

Величайший вклад в дело мира вновь своим самоотверженным трудом коллектив стекольного им. Дзержинского. Коллектив производственных корпусов этого завода, руководимый мастером листового стекла Ягдаревым Ф. В., вынужден изыскать план на 108,3 процента, сивидна 608 стекол и вымускят продукцию в количестве 104 на 64 процента, вместо плановых 424 проа.

Обыи мира с зерном нового урожая организуют колхозы нашего района, один день, 9 августа, колхоз им. Суворова, например, сдал на заготовительный пункт более 21 центов зерна, им. Ворошилова — 10 с лишним центов. Сдают также и другие колхозы.

С каждым днем все крепнет и крепнет стахановская вахта мира на предприятиях нашего города и района. На колхозных полях идет упорная борьба за уборку урожая в рекордные сроки. Советские люди, отдавая на вахту мира и правительству о богатых урожаях, с огромным энтузиазмом идут на выполнение великой Сталинской программы по строительству Советского общества и своим самоотверженным трудом крепят дело мира во всем мире.

Многие производственные успехи в промышленности и сельском хозяйстве — такими же успехами в борьбе за досрочное выполнение программы последнего года посевной кампании.

На фабрике «Красный Профлетари»

За экономию сырья и материалов

Активизируется роль рейсовых бригад на фабрике по обработке за экономию сырья и материалов. Рейсовая бригада комсомолец Т. Чернышев на днях провела отчетный рейс в первой смене и установила, что ткачиха Любимова переработала и сохранила материалов. Однако ее станков оборудованы разрозненными патронами стоимостью в 12 рублей, а у Мировой оборудана гради на рабочем месте и разбросаны мелкие челноки и погончики.

Бригады небережного отношения к подфабрикам Устиновской и рейсовая бригада тов. Басенко. У ткачих Устиновой, Дыковой, Кузнецкой и Шидовой бригады выявлено разбросано по полу большое количество утаров и оттопов.

По материалам рейда администрации и отделов принимаются соответствующие меры.

Борьба за скорости станков

Орени ткачих фабрики «Красный Профлетари» разгорается борьба за увеличение скорости ткацких станков. Инициативу в этом первом производственной работниц коллектива полагается в помощь комплекса до главы с комсомолец Т. Лобаревой.

За последние время при значительном улучшении ухода за оборудованием и сменой литев уалоуе на некоторых станках повысить скорости на 40 ударов батина в минуту. Производительность труда от этого повышается на 15 процентов.

Достиженные результаты в борьбе за скорости закрепились в коллективе — они мобилизуют рабочих на досрочное выполнение годового производственного плана.

М. Брудастов.

На уборке урожая

Хлеб — государству

За 9 августа на заготовительные пункты района сдали хлеба с остатков госпоставок колхозы им. Суворова — 31,27 цент, им. Ворошилова — 10,24 цент, им. Дзержинского — 21,48 цент и им. Сталина — 3,65 центнера. Всего присутствовали к сдаче зернового урожая и государственные закупа 12 колхозов района.

В БОРЬБЕ ЗА ХЛЕБ

Поспевает зрелое, пошлое время сева озимых, а еще не поспели уборки озимых колхозы им. Сталина Ленинского сельсовета ширится с каждым днем. Колхозники с помощью механизаторов с Лесковской МТС № 1 шероу напригают все свои силы и вымускят все озимые, чтобы с честью справиться с уборочной олеи сельскохозяйственных культур, досрочно расчистить с государством по хлебобластам.

В основном зимних озимых идет в колхозе ярчунку. Почти все жини значительно превышают плановые нормы. Колхозники Коломина Е. на бригады № 1, Паскунова М. Г. и Брыгалова Е. И. на бригады № 8 и многие другие ежедневно сивают по 0,30 гектара озимых, вымускят 0,20 гектара по норме.

Большую выделку колхозники возглавили на работу комбайна (комбайнер Т. Мировой), но он не оправдал ее. Производительность комбайна снизилась 6 августа, например, он убрал

роль с площади в 4 гектара, а всего комбайном, работающим в бригадах № 3 и № 4, собрано только 13 гектаров озимых.

С первых дней уборки озимых им мустели в работу сначала одну молотилу в бригаде № 6 (т. Хлебущева), а сейчас молотил на две, вылавив работу первой молотилки в бригаде № 9 (бригадир т. Кочетков). Производительность молотилок хорошая.

Все вымолоченное зерно колхозники прямо на дву, вымолотки отвозят на государственные заготовительные пункты. Колхоз сдал государству 71 центнер отборного зерна нового урожая. Сейчас сортирует и готовит для сдачи в счет хлебостановки еще 3 тонны зерна.

Так, отменяя и неустойчивой погодой отяжелые более благоприятные сроки, колхозники нашего колхоза борются за хлеб.

А. С. Малышев, зам. председателя колхоза.

На полях работают от мала до велика

Еще несколько дней и уборка озимых в первой и второй полеховых бригадах колхоза им. Молотова Красно-Хрустального сельсовета будет закончена.

С первых дней развернувшаяся уборка озимых в этих бригадах правильно была организована политическая и организационно-массовая работа. На каждом участке есть агитатор, который ежедневно производит с колхозниками политическую работу, читая газеты или рассказывая о международном и внутреннем положении нашей Родины, убывшая эти события с энтузиазм и делами колхоза.

Не забыто и важнейшее существо в борьбе за успешное проведение уборки урожая — социалистическое соревнование. Оно действительно развернуто как

между бригадами, так и отдельными колхозниками. Итоги работ каждого колхозника и бригады в целом выносятся и сообщаются ежедневно.

Особое значение имеет иероричность этой значительной коммунистической производственной труды колхозников. Ежедневно увеличивается число жини, которые переименовывают нормы на жини.

Вместе с колхозниками на уборке урожая трудятся рабочие стекольного завода «Красное Эхо», инспекторы, домохозяйки, так, например, В. С. Смирнова, А. И. Абрамова, Е. М. Елизарова, А. Е. Чебанова, Л. И. Смирнова и многие другие, также первоначально выносившие нормы на работях. Трудятся эти уборочные группы и 80-летняя Барбара Бугаринова Елизарова. — В такие время не могу сидеть дома, — заявляет она, — буду работать вместе с колхозниками. Везь хлеб — это сила нашего государства.

Под руководством студентов техникумов, прибывших на техникумы в районной колхоза, работают и дети-инвалиды. В первой полеховской бригаде руководит бригадой детей студентки Стекольного техникума Алмазда Гусева, а во второй — студентка Владимирского областного техникума Антонины Дебетева. Под их руководством школьники сунут сево, поможат его с станков, вымускят веточкой нормы и делают другие работы, заменяя взрослых колхозников, занятых на уборке урожая.

П. Смирнов.



С ДРГА. Сбор подписей под Стокгольмским Воззованием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира в латвийском государственном университете.
На снимке: подписывается под Воззованием студентка 5-го курса экономического факультета комсомолец Эльза Порочкова Ф. В. Яновского.

План июля перевыполнен

Коллектив Деревоблодного завода, выполняемая под Стокгольмским Воззованием, дал своему участнику вымускят продукцию в количестве, которое выше плана на 200 процентов.

В последний месяц бригады стахановских т. Орлова на уборке плановых норм вымускят нормы на 187 процентов. Бригада рамщиков т. Романовой вымускят план на 164 процента.

Коллектив завода обделала годовую программу вымускят Дню Сталинской Конституции — 5 декабря.

В. И. Киселев.

Растет достойная смена

Со всех уголков нашего района съезжаются в августе в райцентр юные делегаты на свой третий съезд. 300 пионер-активистов приехали на съезд со всех пионерских дружин.

Руководители районных организаций —райкома ВЛКСМ, райкома Кomsomol, районного отдела народного образования и другие горячо приветствовали пионеров и рассказали о тех делах, которые сейчас стоят перед ними в школе и труде.

Прямой радиопуть свету заслужила пионерская дружина Григорьевской, Дубосовской, Красно-Звонской, Абураховской пионерской школы и Дубосовского детского дома.

В своем выступлении пионеры рассказали о своей жизни, успехах, горячо благодарят учителей, правительств и друзей детей товарища Сталина за счастливое детство, и заверили, что будут учиться и трудиться еще лучше.

Нас, воспитателей, в детском доме 31 человек. Все мы учимся хорошо, а в свободное от занятий время занимаемся чтением, музыкой, рисованием, спортом, танцами, рукоделием, вышивкой и другим. — рассказали воспитанница Дубосовского детского дома Гускова Нина.

В байкальских колхозах и совхозах юные пионеры выступают с самостоятельными концертами, помогают администрации детдома в хозяйственных делах. Наши заготовочники более 2 тонн веточного корма. Ударились за вывоза горохового и молочной животины.

— Весело и культурно проводим мы свой летний отдых. Нам оборудовали спорт площадки занимаемся спортом, часто совершаем походы и экскурсии. Так мы отдыхаем и выбираем сил для учебы и наступающего учебного года.

Мы, пионеры, гордим тем, что живем под солнцем Сталинской Конституции, — сказала в заключение.

Приступили к подкормке зыби

Колхозники сельхозоблагодетельных артезианских вод, Ворошиловского сельхозартели, где производится чистовая вода, Карпова М. Н., приступили к подкормке зыби.

Подкормка ведется 15,8 гектара земли в трех овражных котловинах.

А. Тигина.

Начался сезон озимых

5 августа колхоз «Овобожденный труд» Григорьевского сельхозартели приступил к севу озимых.

Сев производится сорными семенами районных селекций. Ведет сев тракторная бригада Ленинского треста П. Поросенко И. П.

За первый сев засеяно 28 гектаров. С. М. Валуев, председатель колхоза.

Заготовили и грибы

Ежедневно жители рабочего поселка «Красное Эхо» приносят из леса грибы.

Прошлым июнем предложили собирать грибы заготовителям из сельхоз, тем более, что в прошедших пять план по заготовке, но получали странную отпор: «Нам грибы собирать заниматься некогда. Идите в Неудачино, там впервые предложили собирать грибы».

Когда же заготовительные организации начали заниматься грибами и заготовить их впрок? — И. Мильков.

своим выступлением ученица Абураховской пионерской школы Григорьевской Пеганка Изабелла рассказала о дальнейшей учебе, мы на летние каникулы ознакомились с лесом, поехали на шену колхозу. Заготовили 0,5 тонн веточного корма и приступили к заготовке грибов. Мы старее. На работу о нас, детей, и правительств мы ответим отличной учебой и работой, по-настоящему старшим по все району.

Из 180 пионеров нашей школы нет ни одного неуспевающего, — сообщила участница Пеганка Изабелла, ученица Григорьевской пионерской школы.

Наши дружинники проехали большую работу в колхозе «Красный Октябрь». Мы собрали и сдали в колхоз 2,2 тонны соломы, 500 граммов шиповых плодов, заготовили 45 тонн веточного корма. Весной участвовали в работе по заготовке кормов из лозы колхоза. Оборузовали шпортышники. Посадили много картофеля, капусты и овощей.

В колхозе мы и мы выступили с самостоятельными в действие «Выпускники» организации колхоза «Красный Октябрь» на заводе Курашевском, Гусевском, Ленинском, острей музей хрустальных изделий.

Мы, пионеры избранных сестры наших пионеров в колхозе сели делегатами на областной съезд и приехали в колхозе, чтобы познакомиться пионерских друзей.

Работные и ловонные трудящиеся пионеры по домам. — Этот съезд, — говорил один, — многому научились мы и перенесли в свою работу все лучшее, о чем мы здесь услышали.

Хрустальный завод готовится к зиме

Ремонтно-строительный отдел Хрустального завода проводит работу по подготовке к осенне-зимнему периоду некоего завода и жилых домов.

В условиях завода подготовка некоего к зимнему времени имеет громадное значение, так как здесь работают агрегаты и оборудована, находящегося под высокой температурой, обрабатывают изделия на станках и машинах с применением воды. Инкарировать ремонтно-ремонтные работы температура и влажность — это значит обеспечить работникам нормальные условия работы.

Для решения этой задачи в январе была проведена большая подготовительная работа. В каждом цехе и отделе назначены лица ответственные за представление общественной организации проверку и подвести перечень работ. На основании полученных данных, полученных от цехов, составлен общезаводской план, который обсужден на совещании инженерно-технических работников. По принятому плану все мероприятия по заготовке изделий будут закончены к 15 октября.

В начале и начала года проводится ремонт механического и энергетического оборудования, железнодорожных и автомобильных путей.

Большая работа на заводе

Письма в редакцию

Готовится к зиме

Сделанный ремонт в осенне-зимний период на капитальный ремонт жилых домов в августе выполнено работ на 227,700 рублей за 54,4 процента. На средства в сумме 61 тысяча рублей, выделенные для ремонта кубово-бытовых зданий, оборудована заводской жилой домом в здании шпалово-строительного участка. В настоящее время 8-квартирный жилой дом, который будет сдан в эксплуатацию в октябре этого года.

Средств на ремонт в срок временного окончания работ по ремонту домов и строительство нового дома является недостатком кирпича, несмотря на наличие в городе карьерного завода.

В дополнение к провозимой работе по ремонту жилого фонда необходимо работникам жилищно-коммунального отдела завода с помощью общественных организаций провести работу среди квартир-ремонтников о передаче домов на социальную ответственность жильцам по чл. 11 ст. 11 закона от 1949 г.

Ивану Ивановичу, что поном Лононой встретит парочку обидные не только у нас заводе, но и среди населения нашего города.

И. И. Воево, старший отдела.

К работе в осенне-зимних условиях

В Иеринском цехе стеклозавода № 1 (Григорьевского) ведется подготовка к осенне-зимнему периоду. Технологические условия производства огуненных изделий требуют, чтобы стек был твердым, сухой и по жесткой сплюснутым.

Мы приступили к ремонту дверей, охладных рам и крыш. Производится проверка и ремонт отопительной системы и вентиляции. Сухим способом литье, претраиваемые для сушки глины и брикетов, отработано и пушено в эксплуатацию. Согласован ремонтно-строительный отдел завода по ремонту и замене под и лобовки помещения.

А. Попков.

Один общезаводской вине картинны

Самым отставленным от города Гусь-Хрустальный является сельский клуб в Крюково. Очевидно, потому районный отдел культуры, возглавляемый тов. Григорьевым И. А., с августа этого года не демонстрирует в этом клубе ни одной картинны.

Работники клуба, комсомольцы и молодежь Крюковского сельхозартели устали от бесплодных попыток обратиться к Григорьеву, который почему-то нежелательно получает от общезаводской, а демонстрирует в клубе только в августе.

Когда же, т. Григорьев, Крюковский сельхозартели будет получать от вас картинны? ЖУКОВА, заведующая клубом.

Смирновой Галиной Васильевны, проживающей в г. Гусь-Хрустальный, Интеграциональный ул., д. 7, арт. 2, выдана по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

Дело рассматривается по Владимирской области суде.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

Дело рассматривается по Владимирской области суде.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

Дело рассматривается по Владимирской области суде.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

Дело рассматривается по Владимирской области суде.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

Дело рассматривается по Владимирской области суде.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

Дело рассматривается по Владимирской области суде.

СВОДКА

О ходе выполнения плана вывоза молока (на 1 августа) и заготовке кормов колхозами Гусь-Хрустального района на 5 августа 1950 г. (в процентах).

Наименование колхозов	Фамилия председателя колхозов	Выполнение плана вывоза молока		Заготовка кормов в % к годовому плану
		Выполнение плана	Застоявшие	
«Божьяница»	Горшков А. В.	63	82	24
«Новая жизнь»	Сидоров Р. О.	62	105	90
Им. Ворошилова	Карпова М. П.	58	82	98
Им. Буденного	Соколов И. П.	53	79	79
Им. Мухоморова	Иванов И. В.	52	79	81
Им. М. Горького	Кургузов П. И.	51	100	73
Им. Молодова	Шибельев А. А.	50	101	71
«Путь к коммунизму»	Моисеев Г. И.	49	83	100
Им. Суворова	Фролов И. З.	47	100	100
Им. Сталина	Тихомиров Т. П.	47	80	70
Им. Жданова	Славомира А. В.	46	93	103
Им. Фрунзе	Шилов И. В.	46	78	96
Им. Кирова	Бельшиков С. М.	45	89	86
«Кр. Пролетариат»	Деканов Ф. Ф.	42	98	94
«Объединенный труд»	Гронов В. А.	42	82	91
«Завит Ленин»	Номиния Я. Ф.	42	80	74
Им. Хрущева	Безруков С. И.	42	82	93
Им. Дзержинского	Корольков С. И.	41	91	86
Им. Чапаева	Жуков К. В.	41	10	83
Им. Кавказского	Куртасов П. О.	40	123	89
«Стрелок»	Леонов Д. Е.	39	88	88
«Стрелок-коммунизм»	Рогов Д. Е.	34	82	81
	Круглов П. В.	29	82	86

Публикуем выписку сводки о вывозе молока и ходе заготовке кормов в колхозах района яркого интереса для колхозников, где нет должной организации по уходу за продуктивными скотом, о выполнении плана государственного скота, там и влило молоко извне.

В колхозе «Стрелок коммунизма», им. Кр. Пролетариата, им. Дзержинского, им. Хрущева и других в этом году не организована, развалилась вся работа колхозного скота, не введены заводы по вывозу молока и доведение плана государственного скота на стойловый период 1950—1951 года.

Передовые колхозы района:

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Кожанкина

Албаская Народная республика. Недавно в Тирани состоялся съезд народных депутатов, посвященный окончанию войны. На съезде приняты постановления о проведении спортивных выступлений. При этом участие будет тысяч учащихся школ страны.

На съезде пионеры приветствовали премьер-министра Албаской Народной республики Энверу Ходжу.

Прессбюро ТАСС

Организованный набор рабочих в промышленность

Предприятия и стройки союзно-государственной промышленности стараются влиять на вывоз рабочих. Главная серьезная проблема — это своевременное обеспечение этой отрасли промышленности постоянными кадрами. Для этого правительство проявляет большую заботу об обучении материально-технических кадров. В настоящее время в стране организовано обучение рабочих на вывозе.

Одним из мест работы предоставляется объектив, а семейным — квартира.

И. И. Гуров, уполномоченный организатора.

Редактор С. И. СОКЛОВ

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.

В народном суде г. Гусь-Хрустальный возбуждено бракоразводное дело по акту по акту к Смирнову Ивану Ивановичу, проживающему в г. Ивано-Ярославской области.